
Ata da Nonagésima Nona Sessão Ordinária do segundo ano

Legislativo dá Legislatura 201712020 da Câmara Municipal de

Mu-ribeca Estado de Sergipe, realizada Vigésimo sétimo dia do mês

de Novembro de dois mil e dezoito, as Vinte horas, no Plenário da

Câmara Municipal, Desembargador Fernando Ribeiro Franco,

localizado na Praça Getúlio Vargas, s/n, 1o andar, centro, Muribeca-

Sergipe, onde se reuniram os senhores (as) vereadores (as), sot a
preãtàcácia do vereador, JosÉ GARLoS HoRA DA coNcEIÇÃo.
Ao iniciar a sessão, o senhor Presidente determinou a assinatura no

livro de presença o qual constatou o 
_ 99lp3.r:gimento -d-osvereadores: JoSÉ cARLos HoRA DA coNcElÇAo 'REMo

FIGUEIREDO DE MORAIS ,NAIARTON HENRIQUE SOUZA'
EDIMARIO DOS ANJOS SANTOS SOUZA, JOSINALDO ALVARO
DE SOUZA, MARCOS PINHEIRO BARROSO DA SILVA,JOSÉ
ADRIANO DOS SANTOS SAMPAIO,FABIANO DOS SANTOS
SILVA, HERIBALDO OLIVEIRA MOTA JUNIOR. O presidente no

uso de suas atribuições legais declarou que sobre a proteção de
Deus e em nome do povo de Muribeca, havendo quórum legal está 

@-aberta a presente sessão. Em seguida o presidente solicitou do ,t-\
primeiro secretário a leitura da Passagem Bíblica' Salmo 21.

Versículos: 8,9. Em seguida o presidente pediu para o primeiro

Secretário para Íazer a leitura da Ata da sessão anterior, coloca
para discussão e votação, sendo a mesma aprovada por

unanimidade. Em seguida o presidente declarou que seria feita a
Eleição da Mesa Diretora para o Biênio 201912020, com a

formação da chapa única com a seguinte composição:
Presidente: Edimario dos Anios Santos Souza; Vice-Presidente:
Heribaldo Oliveira Mota Junior; Primeiro Secretário: Naiartory
Henrique Souza; Segundo Secretário: Josinaldo Alvaro de

a favor. Em seguida o Sr. Presidente José Carlos franqueou a
Souza. Sendo feita a eleição com chapa fechada, tendo 9 votos-

(
palavra para quem queira fazer uso da mesma: Usando a palavra.-az4

Fl:---:- l^.. l-^^ -^iú^ ^ +^-l^a a falarr. lt.ra;^ Fo Vereador Edimario deu boa noite a todos e falou: Quero
agradecer a Deus por este momento, todos são vereadores' mas
nem todos tem a opoÉunidade de passar pela presidência,
trabalhamos todos em harmonia em benefício do povo de
Muribeca, quero agradecer ao eleitorado, a minha família
presente e aos amigos. Usando a palavra o vereador Adriano
deu boa noite a todos e falou: Quero parabenizara Mesa Diretora
para2O19l2O20, dizer que pra nós é importante termos harmonia,
respeito uns aos outros, dependendo de situação contrária ou
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aliada, que Deus te der sabedoria para fazer uma boa
administração, quero parabenizar o atual Presidente pela atual
gestão transparente que exerceu. Usando a palavra o vereâdor
úarcos deu boa noite a todos e falou: Quero parabenizar o novo
Presidente que continue com transparência, sabemos que
temos nossos embates, que continue com respeito e harmoniâ,
respeitando a opinião de todos os vereadores, porque quandÔ

temos os empates aqui não é questiio política, e sim técnica. O
vereador Heribaldo deu boa a noite a todos e falou: Quero
parabenizar o nosso futuro presidente, e fico feliz por fazer parte
dessa nova mesa, e parabenizar o atual presidente que agiu com
transparência. O vereador Fabiano deu boa noite a todos e falou:
Quero parabenizar o atual presidente que administrou com
transparência, parabenizo o presidente eleito, pois somos nove
vereadores amigos, pois sabemos que embates vão ter, que seja
democrático, guê Deus te der sabedoria para que possa
administrar. O vereador Naiarton deu boa noite e falou: Quero
agradecer a presença de todos, que sempre venham a esta casa,
parabéns ao novo presidente, é uma experiência nova para ele,
mas como já teve seu pai na presidência, saberá administrar'
que Deus abençoe você e sua família, as vezes pensando se
existe outra Câmara igual a essa, que trabalha em harmonia.
Usando a palavra o vereador Presidente José Garlos deu boa
noite a todos e falou: Quero parabenizar o presidente eleito, que
Deus lhe der sabedoria para poder administrar. O vereador
Remo deu boa noite a todos e falou: Parabenizo o novo
presidente.
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